



2024
GUFICUP.COM

Propozice

TERMÍN

17. - 19. 5. 2024

MÍSTO KONÁNÍ

STAREZ ARÉNA VODOVA (Malá hala), Vodova 108, 612 00 Brno

KATEGORIE

Starší žákyně - ročníky 2009 a 2010 s tím, že mohou nastupovat také mladší žákyně - ročníky 2011 a 2012.

UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK

Uzávěrka přihlášek k turnaji je 15. 4. 2024. Turnaje se mohou zúčastnit pouze ta družstva, která se zaregistrují a zaplatí startovné do 20. 4. 2024.

Zařazení týmu po 20. 4. 2024 je plně v kompetenci ředitele turnaje (náhradní tým, doplnění skupiny na shodný počet týmů).

STARTOVNÉ

5 000 Kč za tým. Startovné musí být zapláceno nejpozději do data splatnosti uvedené na faktuře. Registrace týmu, jehož startovné nebude v daném termínu uhrazeno, bude vyřazena z přihlášek do turnaje. Po datu 20. 4. 2024 při případném odřeknutí ze strany registrovaného týmu, je startovné nevratné. Poplatek zahrnuje: vstupné na všechna utkání, identifikační náramek, jízdenku MHD po dobu trvání turnaje a další akce doprovodného programu.

PRAVIDLA

Turnaj se hraje dle pravidel IFF na hřišti 36x18m.

HRACÍ ČAS

V základních skupinách i v playoff 3 x 10 min (čistý čas). Přestávky mezi třetinami 2 min. Čas na ploše pro přípravu na utkání 5 min. V případě nerozhodného stavu 5 minut prodloužení (pouze v play-off).

HERNÍ SYSTÉM

2 skupiny po 4 družstvech jednokolově každý s každým. Každý tým odehraje ve skupině 3 utkání.

Všechny týmy postupují do playoff turnaje. Ve čtvrtfinále se utkají vždy první týmy se čtvrtými a druhé týmy se třetími z opačných skupin, podle výsledného pořadí po ukončení skupin. Do semifinále postupují vítězové čtvrtfinálových utkání. Vítězové prvních dvou čtvrtfinálových utkání spolu odehrají první semifinálové utkání. Zbylé dva vítězné týmy spolu odehrají druhé semifinálové utkání. Týmy poražené v semifinálových utkáních spolu odehrají utkání o třetí místo. Vítězové semifinále postupují do finálového utkání.

POSTUPOVÁ KRITÉRIA

Vítězství v utkání základní skupiny znamená 3 body do tabulky, remíza 1 bod a porážka 0 bodů. Získají-li dva nebo více týmů po utkáních skupiny stejný počet bodů, pak o dalším postupu, resp. pořadí rozhoduje:

1. body ze vzájemných utkání
2. rozdíl skóre ze vzájemných utkání

3. celkový rozdíl skóre

4. los

NÁJEZDY

V zápasech playoff se utkání hraje do rozhodnutí. Při rovnosti skóre po skončení hrací doby následuje pětiminutové prodloužení. V případě nerozhodnutí následují nájezdy.

Hraje se série tří trestných střelení a poté následuje tzv. náhlá smrt do rozhodnutí. V sérii náhlé smrti už mohou startovat i hráčky, které již první sérii tří nájezdů startovaly.

CENY

Tým na 1. místě obdrží pohár.

Hráčky týmů na 1.–3. místě obdrží medaile.

Každá účastnice obdrží pamětní medaili.

Oceněna bude nejužitečnější hráčka turnaje a nejlepší brankářka turnaje.

Hráčky a brankářka vybraní do All star teamu turnaje ve formátu 5+1 obdrží pohár.

ROZHODČÍ

Všechny zápasy turnaje rozhodují rozhodčí s licenci ČF.

JURY TURNAJE

Lukáš Konvičný

tel:+420 770 199 286

info@guficup.com

ROZPIS UTKÁNÍ

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu v uveřejněném rozpisu. V případě změn budou informováni všichni vedoucí družstev, kterých se daná změna týká. K povinnostem družstev je sledovat info tabule, pro případné změny, ke kterým si vyhrazuje pořadatel právo. Tabule jsou vyvěšené u vchodu do haly, důležité jsou zejména při závěrečných zápasech ve skupinách, pro hladkou návaznost a postupy do play-off (veškeré informace budou rovněž k nalezení na webových stránkách turnaje). V případě nejasností družstvo kontaktuje vedení turnaje (721 688 226), nebo příslušného vedoucího haly.

SOUPISKA HRÁČŮ

K povinnostem každého zúčastněného družstva patří odevzdání vyplněné soupisky. Soupiska se vyplňuje a zasílá nejpozději do 20. 4. 2024. Případné úpravy soupisek jsou prezentovány při registraci v den začátku turnaje. Do utkání nastupují pouze hráčky uvedené na soupisce pod svým občanským jménem. Po odehrání prvního utkání může být soupiska doplněna, ne však o hráčku uvedenou již na soupisce jiného zúčastněného družstva. Vždy tak může být učiněno 60 minut před následujícím zápasem. V průběhu turnaje lze dopsat hráčku pouze v kanceláři turnaje.

START HRÁČE

Hráčka může v průběhu turnaje startovat pouze za jedno družstvo. Družstvo na žádost rozhodčího musí předložit průkazy totožnosti, nebo jiné doklady, které jednoznačně identifikují hráčku a její věk. O konfrontaci může požádat i soupeř nejpozději však do poločasu sporného utkání a po složení poplatku za protest. Jakýkoliv neoprávněný start hráče vede ke kontumaci v neprospěch provinivšího se družstva a k vyloučení hráče z turnaje.

REALIZAČNÍ TÝM

Člen realizačního týmu je takový člen družstva, který bude účastníkem turnaje z pozice trenéra, vedoucího družstva, nebo jiného člena realizačního týmu družstva. Člen realizačního týmu může vstupovat do míst, které jsou povoleny jen pro hráče. V každém družstvu musí být alespoň jedna osoba starší 18 let, která bude vedoucím družstva. Vedoucí družstva musí být na soupisce družstva uveden jako člen realizačního týmu, při akreditaci musí vyplnit své kontaktní údaje pro případné řešení nastalých situací, které se týkají se daného družstva.

PROTESTY

Protest musí být předán v písemné formě JURY turnaje nebo vedoucímu haly nejpozději do 15 minut po skončení utkání. Poplatek za podání protestu je 500 Kč. V případě zamítnutí protestu poplatek propadá. Protesty vůči výkonům rozhodčích nebudou akceptovány. Rozhodnutí JURY turnaje je konečné. Protest musí obsahovat:

- Jméno a příjmení osoby, která protest podává
- Kontaktní údaje (telefon)

- Družstvo, za které je v turnaji akreditována
- Písemný obsah protestu

UDĚLENÍ ČK

Technický trest = vyloučení do konce daného utkání

Trest do konce utkání = automatický zákaz startu v následujícím utkání

ČEKACÍ DOBA

Na turnaji není z časové náročnosti možné využít čekací dobu. V případě nedostavení se družstva, se utkání zkontumuje v neprospěch opoždivšího družstva. V případě dvou kontumací v důsledku opožděného nastoupení k utkání bude dané družstvo z turnaje vyloučeno a výsledky jeho utkání budou anulovány.

BARVY DRESU

V případě shodných barev dresů se musí družstvo hostů převléknout do náhradní sady dresů.

ROZCVIČENÍ

Rozcvičení před utkáním nemůže probíhat na hřišti vyjma utkání o bronz a finálového utkání.

TIME-OUT

V zápasech základních skupin i play-off lze čerpat oddechový čas 30 vteřin.

ZÁPIS O UTKÁNÍ

Zápis o utkání je automaticky vyplněn předem na základě registrace. Papírové zápisy nejsou využívány. Využíváme pouze verzi potvrzení výsledku, kdy vedoucí družstva po utkání podpisem potvrdí správnost výsledku u pořadatelského stolku. V případě, že vedoucí družstva neučiní potvrzení do 5 minut po skončení utkání, považuje se tak za stvrzené automaticky i bez jeho podpisu. Za chybu ve výsledku organizátor turnaje neručí.

POJIŠTĚNÍ HRÁČEK

Účastnice startují na vlastní nebezpečí. Pořadatel není zodpovědný za jakékoliv zranění, onemocnění či ztrátu v průběhu turnaje.

ŠATNY

Každý tým dostane k dispozici vlastní šatnu pro celý zápasový den. Klíč od ní si vyzvedává při příchodu na halu vedoucí týmu na své jméno. Klíč vedoucí týmu odevzdá vždy při odchodu týmu z haly u jejího vchodu.

UBYTOVÁNÍ

Abyste měli s organizací turnaje co nejméně práce, zajistili jsme pro vás ubytování. Týmy ubytujeme v jednom z dvou hotelů.

Asport hotel - je přímo v areálu haly, na které bude turnaj probíhat.

- jednolůžko – 1200 Kč/osoba/noc
- dvoulůžko - 850 Kč/osoba/noc
- 3 lůžko - 734 Kč/osoba/noc
- 4 lůžko - 650 Kč/osoba/noc

Hotel Vista

- dvoulůžko - 850 Kč/osoba/noc
- 3 lůžko - 750/osoba/noc
-

Z organizačních důvodů rozhoduje pořadatel o tom, ve kterém z hotelů bude tým ubytován.

Ubytování není v ceně turnaje a je nutné ho uhradit organizátoru turnaje nejpozději do 20. 4. 2024.

STRAVA

V A-sport hotelu je automaticky zajištěna snídaně pro ubytované. Pořadatel turnaje zajistí také obědy i večeře, které si budou moci účastníci turnaje doobjednat. Obědy i večeře budou pro všechny zajištěny v A-sport hotelu.

- oběd (polévka, hl. jídlo s masem na 150g, voda s citrus. plody) - 180,-

- večeře (hl. jídlo s masem na 150g, oplatek nebo ovoce, voda s citrus. plody) - 180,-

VIDEOPŘENOSY

Z turnaje budeme vysílat živě videopřenosy, které budou placené. Detaily Vám přineseme s blížícím se termínem turnaje.

DOPROVODNÉ AKTIVITY

Zajistili jsme pro vás několik zajímavých doprovodných aktivit, abyste si turnaj v Brně užili co nejvíce. Brzy vás budeme informovat o detailech.